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IRODALOM, MŰVÉSZET
— (Melha Armandof hctliavi börtönre ítélték.)

Melha Armand dr., az ismert Zander-intézet 
tulajdonosa már évek óta harcban áll volt tár
sával, W eiszkopf Mlksánéval. Polgári és bün
tetőperek egész sora jelzi a  társasviszony rossz- 
rafordulásának útját, Legutóbb Melha Armand 
dr. ellen csalás és sikkasztás büntette miatt in
dult meg a bűnvádi eljárás és most tárgyalta 
az ügyet a büntetőtörvényszéken Horváth Géza 
dr. egyesbíró. A törvényszék Melha Armand 
dr.-t hétbónapi börtönbüntetésre ítélte. Egy 
csalási esetben és egy botrányos jelenet kap
csán történt súlyos testi sértésért Melha Ar- 
jnandué és Melháék irodakisasszonya, Hoffer 
Olga ellen is megindult az eljárás és a biintető- 
tőrvényasék három-háromliónapi fogházbünte
téssel sújtotta őket. Melháék fellebbeztek az 
ítélet ellen.

—1 (Samnssáné Dcsy Annié emlékezete.) Sa-
wmm Adolfné, született Désy Annié halálának év
fordulója alkalmából a Kisegítő Kápolna Egyesü
let október 26-4n délután 5 órakor a Kongregációs 
Otthon nagytermében (VIII., Horánszky-utca 20. 
I . em.) kegyeletei ünnepélyt és ezt köveföleg köz
gyűlést tart.

*— (Hamis pengősök kerüljek forgalomba Pé
csett.) Pécsről jelentik: A hét folyamán több 
följelentés érkezett az államrendarségre, hogy 
Pécsett hamis pengősök kerültek forgalomba. 
A mai nap folyamán Mózes Sándorné pécsi 
asszony és Oszvald István föpálynudvari cu- 
korkaárns tettek panaszt a rendőrségen, hogy 
hamis pengőst kaptak. A jól sikerült hamisít
ványokat a rendőrség lefoglalta. A nyomozás 
folyik.

— (Sorozatos betörések Baranyamegyébcn.)
Pécstől jelentik: A péntekre virradó éjjel soro
zatos betörések és rablásokat követtek el Bara- 
nynmegyében. A Pécsett lévő csendőrkerületi 
nyomozóosztály jelentése szerint ismeretlen tette
lek betörtek az alsómocsoládi római katolikus 
templomba, felfeszítettek két perselyt, egy har
madik perselyt pedig a falból kifeszítvo vittek 
el. Ugyancsak az éjszaka Alsómocsoládon, való
színűleg ugyanezek a tettesek 1 Kitörtek Kiss Mi
hály tejcsarnokába, ahonnan a pénztárkazettát 
magukkal vitték. —  Betörők jártak a szedresi 
Hangya-szövetkezet üzletében is; 500— 600 
pengő értékű ruhaneműt és élelmicikket vittek el 
a tettesek.

—  (Az IOKSz és a Vay-per.) Hadik János 
gróftól a következő levelet kaptuk: Igen tisz
téit Főszerkesztő ú r! Becses lapjuk tegnapi 
számában, a Vay-ügy törvényszéki tárgyalásá
ról megjelent tudósítás szerint, Scitovszky Béla 
volt belügyminiszter vallomása során az elnök
letem alatt álló Iparosok Országos Központi 
Szövetkezetével kapcsolatban olyan kijelentést 
tett, amely —  ha valóban elhangzott —  a té
nyeknek abban a formában meg nem felel cs 
alkalmas arra, hogy az Iparosok Országos 
Központi Szövetkezetét helytelen megvilágí
tásba helyezze, éppen ezért kérem az alábbiak 
szíves.közzétételét: Az Iparosok Országos Köz
ponti Szövetkezete a Y H I. kerületi kapitány
ság építkezését meg nem pályázta és Littke 
építkezési vállalkozóval soha semmiféle össze
köttetésben nem állott. Az Iparosok Országos 
Központi Szövetkezete kötelékébe tartozó és 
jelenleg felszámolás alatt álló Budapesti Épí
tőipari Szövetkezet —- amely teljesen külön
álló jogi személy —  pályázta meg és nyerte 
el a szóbanforgó építkezést. E z a szövetkezet 
a pályázat elnyerése után kérte az Iparosok  
Országos Központi Szövetkezetét, hegy7 az épít
kezést finanszírozza, amit azonban az Iparo
sok Országos Központi Szövetkezete megtaga
dott. A Budapesti Építőiparí Szövetkezet ez
után, mint utólag értesültünk, a finanszírozás 
tekintetében megállapodást létesített Littke 
építési vállalkozóval. Szemben a tudósítás tar
talmával, meg kell állapítani, hogy az Iparo
sok Országos Központi Szövetkezetének egyik 
igazgatója sem adott soha olyan felvilágosí
tást Scitovszky volt belügyminiszternek, hogy 
„nem volt pénze a szövetkezetnek és Littkétől 
kértek". A volt belügyminiszternél a Buda
pesti Építőipari Szövetkezet Kcnoszt Vilmos 
nevű igazgatója és nem az Iparosok Országos 
Központi Szövetkezet igazgatója járt. Ismé
telten szükségesnek tartjuk megállapítani, hogy 
a Budapesti Építőipari Szövetkezetnek Littke 
építési vállalkozóval kötött csendestársi meg
állapodásáról az Iparosok Országos Központi 
Szövetkezetének semmi tudomása nem volt, 
sem pedig az említett építkezés lebonyolítá
sára nézve semmi néven nevezendő ingerenciát 
nem gyakorolt. Fentiek szíves közléséért köszö
netét mondva, vagyok Budapest, 1931 október 
23., kitűnő tisztelettel Hadik János, az Iparo
sok Országos Központi Szövetkezete elnöke.

Rézkarcok, fametszetek, lilhagiaphiák
XV—XIX-ik századbeli művészek és neves 
metszők rézkarcait (tálképek, poitrait-kés 
genreképek), továbbá fametszetek, lithog- 
raphiák, úgyszintén budai és más városok 
régi látképeinek százait árusítjuk jutányosán
Rézkarcok: Balzer — Berchen — Chodoviecki

— Cranacb — Dürer— Fiamén — 
Hogarth — Hubraken — LeClerk
— Michelangelo — Rembrandt — 
Riedinger — Riedl — Rubens — 
Schrnutzer és mások.

Látképek: Pest-Buda, Eger, Eperjes, Eszter
gom, Érsekújvár, Győr stb. 

Gyűjteményünk reggel 8-tól este G-ig 
megtekinthető.

Bodapesti Hírlap könyvesboltja Józsei-körút 5.

— (Az Emeidcana Hercnnia) csoportja októ
ber 25-én, vasárnap délelőtt Í0 érakor tartja 
zászlószcntelési ünnepségét a városligeti Jáki- 
kápolnában. A zászlóanyai tisztséget Teleki Bé- 
láné grófné vállalta. A zászlészentriést és a misét 
Baranyay Lajos kormány-főtanácsos, a csoport 
nagyura végzi A szentbeszédet Strecke Ernő, a 
csoport lelkésze mondja. A szentmise alatt Eyssen 
Tiborné dr.-nó Gounod A ve Máriáját énekli Noseda 
Károly, a Nemzeti Zenede igazgatójának orgona 
és Pfeiffer Károly hegedü-kisérete mellett.

— (Tizenkét évi fegjházra ítélték a hitves- 
gyilkos kőművest.) Szállási Kálmán 39 éves kő
művessegéd az idén áprilisban a Fecske-utcában 
konyhakéssel összeszurkálta feleségét. Az a s 
szony belehalt sérüléseibe. Pénteken tárgyalta az 
ügyet a büntető törvényszék. Szőllősi azzal véde
kezett, hogy keveset kereset, ebből a keresetéből 
pár pengőt megtartott italra, a felesége e miatt 
veszekedett vele. Elkeseredésében inni kezdett, 
ezen összevesztek és ez volt az oka a gyilkosság
nak. A törvényszék szándékos emberölés miatt 
tizenkét évi fegyházra ítélte Szöllösi Kálmánt. 
Szöllösi megnyugodott az ítéletben, az ügyész és 
a védő azonban fellebbezett.

(Borzalmas családi dráma Németország
ban.) Iserlohrtból, Westfáliából jelentik, hogy
Weleké Vilmos kereskedő páitekea délután 
agyonlőtte fiát, majd késsel ármetszette nyakát. 
A borzalmas tett után a kétségkívül elraeháboro- 
dott ember saját nyakát vágta el. Felesége, aki 
a. szomszédos szobában aludt, a tragédiát csak 
akkor vette észre, amikor jóval később uzsonnára 
akarta férjét és fiát szólítani. Welcke Vilmos az 
utóbbi időben több súlyos családi: és anyagi csa
pás érte és így minden valószínűség szerint pil
lanatnyi elmezavarában követte el borzalmas 
tettét.

—; Letartóztatták két német gőzös lázadó 
matrózait.) Kiéiből jelentik: A Petrogradban és
más orosz kikötőkben horgonyzó 33 német hajó 
közül, amelyeknek a legénysége a tisztek ellen 
fellázadt, az Ásta és Ottüie Buss csütörtökön 
visszaérkezett Németországba és a kiéli csa
torna bejáratánál, Woltenauban a rendőrség a 
legénység egy részét nyomban megérkezésük 
után letartóztatta. Az elfogott matrózokat., va
lamint a legközelebbi napokban beérkező többi 
német hajó lázadó legénységét is azonnal rög
tönítélő bíróság elé állítják, amely három cso
portban éjjel-nappal a lehető leggyorsabban 
befejezi a tárgyalást. Az első ítélet csütörtökön 
későn este, már el is hangzott. Az Ásta ö t fű
tőjét a  bíróság az engedelmességnek összebeszé
lés után való megtagadása miatt két-kéihónapi 
fogházra ítélte. A legénységnek ama részö ellen, 
amely még nem érkezett meg Németországba, 
elfogató parancsot adtak ki. ■

— (Eltűnt egy meteorológiai ballon.) A Mefe-
rológiai Intézettől október 15-én felbocsátott 
és G09-es számú önjelző-műszert szállító bal
lont eddig nem találták meg• Valószínűleg az 
Újpest—Békásmegyer é* Aliig által alkotott 
háromszögön belül a káposztásmegyeri vízmű
vektől. •' körülbelül 1— 2 kilométerre szállott le. 
A megtaláló a kosárra erősített utasítás sze
rint eljárva 20 pengő jutalomdíjban és költsé
gei megtérítésében részesül.

E L Ő A D Á S O K
Biróilag lefoglalt ingók értékesítése. Ezzel a

címmel tart előadást hétfőn délután 6 érakor a 
Magyar Jogászegylet perjogi szakosztályán. (Sze- 
mere-űtea 10., I.) Tatnky Ernő dr.

A Fővárosi Szabadegyetemen n rádióról szóló 
előadássorozat kísérleti bemutatásokkal minden 
szombaton este fél 7-től 8 éráig tart Vili., Eszter- 
házy-utea 11. szára alatt. A 10 előadásból álló so
rozat célja a rádió lényegének az ismertetése a 
laikus nagyközönség és a kezdő amatőrök részére.

A párizsi gyarmntűgyi kiállításról tart elő
adást Kiss Tibor a Magyar Mérnök- és Építész
egyletben október 26-án délután fél 7 érakor. .

Kísérletek atomos fémgőzökkel. Ez a elme 
Vészi Gábor dr. ■ előadásának, amelyet október
28-án este fél 7 érakor tart a Magyar Kémíkusjk 
Egyesületében.

A Magyar Pedagógiai Társaságban most tar
totta székfoglaló előadását W ociechowskyné Lajos 
Mária dr. „A tanítóképzés újabb típusai" címmel. 
A hosszal külföldi tanulmányokon alapuló elő
adást mindvégig meleg érdeklődés kísérte.

A Magyar Néprajzi Társaság októberi felol
vasóülését szerdán délután 6 órakor tartja a 
Magyar Tuodmányos Akadémia kistermében. Az 
ülésen Schwartz Elemér dr. Szent Kristófról, mint 
a modern közlekedés védőszentjéről, Csefkó Gyula 
dr. két szólásunkról, Ssendrey Zsigmond pedig a 
magyar áldomásról fog beszélni Belépődíj nincs.

A Magyar Asszonyok Nemzeti Szövetségének
VIII. kerületi csoportja , október 27-én délután ö 
órakor kulturdélutánt tart, amelyen Cholnoky 
Jenő dr. egyetemi tanár A népek műveltsége cím
mel tart előadást. VIII., Gyulai Pál-u. 13. I. «n, 
(Szent Rókus egyházközség székháza.)

A színesek érzésvilágáról tartott előadást Fo
dor Márk dr. Kifejtette, hogy a színesek érzés- és 
gondolkodásvilága részben a geográfiai fekvés 
szerint, részben a már beszűrődött európai cfvfil- 
záció hatása alatt törzsenként más-más.

A mai magyar költő ősei címmel rendez ma
tinét a Vajda János Társaság vasárnap délelőtt 
11 órakor az Otthon írók és Hírlapírók Körének 
dísztermében (Eszterházy-utca 4). Műsoron: régi 
magyar költők és XV—XVTI. századbeli dalok.

A Magyar Jogászegylet pénzügyi jogi szak
osztályának ülésén Benedek Sándor, a Közigaz
gatási Bíróság másodelnöke elnökölt. Nagy Dezső 
Bálint dr. ügyvéd az új illetékrendeletről tartott 
előadást. Az előadó a rendeletben megállapított 
illetéktételeket összehasonlító alapon tanulmá
nyozta. Különösen behatóan foglalkozott a tör
vénykezési illetékekkel és az ügyvéd elsősorbanl 
felelősségének megszüntetése tárgyában bemutatta 
kész javaslatát is. Az előadáshoz Szepessy Mi
hály dr., Bapoch Géza dr. és Síigethy László dr. 
szélt hozzá,

Hétfőtől-hétfőig
A színházak jövőheti esem ényei
Kedden vendégjáték kezdődik az Operaház

ban: Margbcrita Salvi lép föl a Traviata fő 
női szerepében. Ugyancsak kedden este tart 
főpróbát a Király-Színház új revüoperettjéből, 
A Fehér Lo'-bóí, amelynek szerdán lesz a be
mutatója Kosáry Emrny, Pcchy Erzsi, Fejes 
Teri, Bátkai Márton, Jarno József, Kertész 
Dezső és Z. Molnár László fölléptével.

Csütörtökön lép föl másodszor Mnrgherita 
Salvi az Operaházban. Ez alkalommal a Don 
Pasquale női főszerepét énekli az olasz ven
dégművésznő.

Pénteken a  Nemzeti Színház ad premiert. 
Bemutatja Móricz Zsigmond új vígjátékát., a 
Kerek Ferkó-1 Csaihó Kálmán rendezésében, 
Bajor Gizivel és Pethéő Attilával a két 
vezető szerepben. Az Uj Színház is pénteken 
hozza színre soron következő újdonságát, ese
tiét falvi Albert Istvánná Az ősi föld című szé
kely történetet Baróthy József rendezésében. 
Alkalmasint az Andrássy-úti Sánbáz is ezen a 
napon mutatja bo új műsorát, amelynek a kö
zéppontjában Bús Fekete László új vigjátóka 
áll a  Góth-pdr, Gaál Franciára és Báday Imre 
vezető együttesével.

Szombaton a Lakmé-bán ’ vendégszerepel Mar- 
gherita Salvi az Operaházban. Ugyancsak 
szombaton hozza színre a Nemzeti Színház Kn. 
maraszínháza Gerhardt Hauptmann mesejáté
kát, a  Hannelc-1 Somogyi Erzsivel a címsze
repben, a többi főszerepben pedig Hettyey 
Aranka, Abonyi Géza, Sugár Károly, Gomba
szögi Irén és T. Hálmy Margit fölléptével.

* (A hatfyn a Nemzeti Színházban.) Hevesi 
Sándor, a Nemzeti Színház igazgatója, mint 
megírtuk, néhány napi tartózkodásra Becsbe 
utazott, ahol több darabot nézett meg. Hevesi 
igazgató, aki pénteken érkezett vissza Buda
pestre, bécsi tartózkodása alatt tárgyalást foly
tatott Molnár Ferenccel és a tárgyalás során 
felvetette azt a tervet, hogy a. világhírű. író 
egyik leghíresebb vígjátékét, A hattyú-t, amely 
eredetileg a Vígszínházban került színre. Becs
ben pedig a Burg+heatcr műsordarabja volt. 
bemutatja a Nemzeti Színház színpadán. A 
hattyú nemzeti színházi bemutatójára a terv 
szerint tavasszal kerülne sor. A főhercegnőt 
Bajor Gizi játszana, a szerzetes-főherceget, He
gedűs Gyula egykori , szerepét pedig Csorlos 
Gyula.

* (Lady Chllsfon és Klebelsberg Kunó gróf a 
szőnycgkiállitáson.) A székesfővárosi iparrajz- 
iskola és gobelittózövőműhelynek a Nemzeti Sza
lonban rendezett kiállítását ma délelőtt megte
kintette Lady ChiUton, az angol követ felesége 
és Klebelsberg Kunó gróf volt knltuszminiszter. 
A vendégeket a kiállításon KertAvi K . Róbert 
államtitkár, Ágotay Lajos ipariskolai főigazgató 
és Déry Béla, a Nemzeti Szalon igazgatója, fo
gadták. A nagykövet felesége, aki maga is jeles 
szakértője és tervezője a gobelinszövésnek, több 
értékes szőnyeget és bútort választott ki és vásá
rolt meg jótékonysági akció céljára. A kiállítás 
vasárnap, október 25-én, két órakor bezárni.

* (Kállay Miklós új darabja.) Kállag Miklós, 
a Luiomos királyfi szerzője, befejezte új szín
darabját. Kállay új darabja japántárgyú és tíz 
képből álL

* (Zongoraest.) Corlez Leonóra mai zongora- 
estéjének műsora nem illet a művésznő egyéni
ségéhez. Intelligenciája, játékának nőies finom
sága és igen jó technikája így csupán egy-két 
mozzanatban tűnt feL A Beethoven-szonátibwa 
nem volt lelki mélység, a /SWíttrmwn-darabck- 
ban nélkülöztük a csapongó fantáziát, a benső 
lendületet, a zongorahang meleg és puha szí
neit; Chopin lobogó szenvedelmessége is távol 
áll a művésznő lényétől. Legnagyobb sikerét a 
technikai hatást keltő darabokkal keltette (Op.)

* (A „Fehér Ló" főpróbája a Kövessy-Vár

Íavóra.) A „Fehér Ló" kedd esti, fél 8 órakor 
ezdődo főpróbájának teljes bevételét a Király 

Színház; igazgatósága a Kövessy-Vár karácsonyi ak
ciójára ajánlotta fel. Jegyek a titkári hivatalban 
válthatók és tekintettel az olcsó belépődíjakra, a 
színház köszönettel elfogad felülfizetéseket is.

*  („A torodtól menyasszony" rendkívüli fő
próbasikere a Belvárosi Színházban.) Tegnap 
este tartották a Belvárosi Színházban Ináig 
Ottó kolozsvári író erdélyi vígjátékénak nyil
vános főpróbáját. A  darab mulatságos és ér
zelmes jelenetei, a színes keret, a friss, inven- 
ciózus mese első pillanattól megragadták a kö
zönséget, amely számtalan nyiltszini tapssal, 
szakadatlan derültséggel jutalmazta a szerzőt 
és a kitűnő szereplőket, élükön Dayka Margit
tal, Gombaszögi EHával, Gózonnal, Gycrgyai- 
val, Mályvái. —  A bemutató ma este lesz.

H e t i  h a n g v e r s e n y n a p t á r
'Szombat. A budapesti hangversenyzenekfr má

sodik népszerű bérleti estje, fél 9. Z.
Vasárnap. Nagy Endre konferánsz-estje, fél 6. 

Z. — Múlt és jövő kultúrest.ie, fél 9. Z. — Első 
bérleti filharmóniai főpróba, d. e. fél 11. Z.

*  (Tiboré szürjében temelték el Szenfgyörgyi 
Istvánt.) Kolozsvárról jelentik: Szerdán délután 
temették a  kolozsvári református temetőben az 
erdélyi magyar színészet nagy halottját, Szent- 
györgyi Istvánt. A  sírt Szentgyörgyi sokezer 
tisztelője meghatottan vette körül. A gyászszer
tartást Vásárhelyi Boldizsár esperes gyászbe
széde vezette be, majd a kolozsvári Magyar Szín
ház és a budapesti Nemzeti Színház nevében 
Javics Jenő igazgató búcsúztatta a halottat. Be
szédet mondottak meg a román Szinésaszindiká- 
tns, az Erdélyi Irodalmi Társaság, az Erdélyi 
írók és Újságírók, továbbá a Magyar Párt ne
vében. Szentgyörgyit kívánsága szerint híres sze
repének, a. Tiborénak daróc.szűrjévcl letakarva 
helyezték koporsóba.

Egy fiatal színésznő 
tragikus menekülése — 

a tébolyba
BERLEV, október.

A legszebben Ívelő pályafutások néha megrázó 
módon derékbe törnek. Ki hitte volna, hogy Tony 
van Eyck, a nagyszerű színésznő, a közönség ked. 
vence, a Reinliardt-színpadok legfiatalabb sztárja, 
egyik napról a másikra — elmegyógyintézetbe 
kerül?

Tony van Eveket úgyszólván az iskola padjai
ban fedezte fel Reinliardt. Ez a fiatal színésznő 
nem mint reménység kezdte a pályafutását; első 
fellépésekor már teljesen kész, érdekes, kiforrott 
művésznő volt. Kleist Kátchen von Heilbronnjó
ban debütált és mindenki óriási jövőt jósolt neki. 
Egy csapásra híres lett. Berlin, ez a lüktető, tem
pójú .világváros vállaira emelte és ünnepelte. De 
ebben a rideg amerikai miliőben sikert aratni is 
feltűnni sokkal könnyebb, mint felszínen maradni. 
Tony van Eyck az állami színházban is fellépett 
az Orleansi szűz címszerepében. Azután München
ben vendégszerepelt, de <z vendégjáték megbukott, 
filmajánlatot kapott, de a szereplésből nem lett 
semmi. Hamar bekövetkezett a nélkülözés ideje. 
Ráadásul férje is volt— grafológus férj, egv 
olyan korban, amikor mindenki gépen ír üzleti le
veleket és senki sem kíváncsi a jellemére. A szí
nésznő és a grafológus mindketten munkanélkü
liek. Végül a kéttagú család három tagúra sza
porodott: Tony van Eycknek kislánya született.

Újabb reménysugár: a Goethe-év ■ ünnepi -Faust- 
előadásán felajánlják neki Gretchen szerepét. 
Újabb csalódás: a szerepet más színésznő játssza. 
Tony van. Eyck lelkiereje megtörik; a sok nélkü
lözés, megaláztatás elől a tébolyba menekül. Más 
ember revolvert szegezett Tolna magára; a kis Tony 
megőrült. . .  Szerencsére a legjobb kezekben van 
és az orvosok bíznak a felépülésében. Tony van 
Eyck még nagyon fiatal, még sok öröm, sok siker 
és boldogság vár rá, amit ép ésszel élvezhet. . .

* (Egy híres fragika halála.) Berlinből jelen
tik: Néhány nap előtt bátyja herrschicg-i bir
tokán, az Ammersea partján, nyolcvannégy 
éves korában meghalt Franziska Ellmenreich, 
a valamikor ünnepelt tragika. Híres, régi szí
nészcsaládból származott: nagyapja, Johann
Baptist Ellmenreich nagyhírű énekes volt; P á
rizsban, Berlinben és Péterváron működött. 
Apja, Albert Ellmenreich, évek során át Düs
seldorfban játszott Immermann igazgatása 
alatt. Franziska ott született és épp úgy, mint 
három testvére, a színipályára lépett. Nagy si
kereit 1880-ban alapozta meg, amikor Mün
chenbe került Dingelstadl híres minta-színpa
dához; néhány évvel később angol színésznő 
lett és Amerikában szerzett babérokat a Kamé- 
liás hölgyben, Adrienné Lecouvrew S'm és 
Stuart Máriában. Legnagyobb sikereit azon
ban Németországban aratta, Hamburgban és 
Berlinben. Kifejezőeszközeiben biztos, fegyel
mezett és nagyfantáziájú színésznő volt; pá 
rád és szerepei, Sapplio, Iphigénia, Desdemon.\ 
sokáig emlékezetesek maradnak:.

* (A Fővárosi Gycnnekszinház) október 25-én, 
vasárnap délelőtt két előadás köretében délelőtt 
10 és fél 12 órai kezdettel nagyszabású megnyitó
műsorral mutatkozik be a Tivoli Mozgóban. Hely
árak 30 fillértől 1 pengőig.

* (Budapesti Hangverseny Zenekar IL népsz. 
béri. estje) ma, október 24. Z. fél 0. Vezényel: 
Zsolt. Közreműködnek: Földeey (gordonka), Re- 
schofsky (zongora). (Rózsavölgyi).

* (Zenekari hangversenysorozat a nápolyi 
Teatro San Carloban.) Római tudósítónk írja: 
Az idei nápolyi zenei évadot egy hat hangver
senyből álló zenekari hangversenyciklussal nyi
tották meg, melynek megtartására a Teatro San 
Carlo állandó zenekarát és annak kiváló fiatal 
karmesterét, a nagytehetségű Franco Capuana-l 
szerződtették. A sorozat legutóbbi estjén Beeth
oven első szimfóniáját, Martucci: Novelletta, 
Danza és Notturno című három zenekrri költe
ményét, valamint Strauss Ricbárd „Halál és 
megdicsöülés“-ét és Wagner Tannhauser-nyitá
nyát adták elő kitűnő tolmácsolásban. Capuana 
karnagy az idei évad folyamán több újdonságot 
fog bemutatni a Teatro San Carlo operaciklr iá
nak keretében. (II. T. I.)


